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ЗА СТРОНГІЛОЇДОЗУ КОРІВ 

Корчан Л. М., к. вет. н., доцент, 
Корчан М. І., к. вет. н., доцент,  
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Актуальність проблеми. Проблема стронгілоїдозу великої рогатої 
худоби, зокрема корів, останнім часом залишалася поза полем зору 
паразитологів. Та інформація, що стосується даної інвазії, висвітлює 
переважно проблеми коней, кіз і овець [1–10].  

Стронгілоїдоз – це інвазійне, зоонозне захворювання людини, свійських 
та синантропних тварин, хвороба супроводжується ураженням шлунково-
кишкового тракту і системною алергією. Навіть за незначної інвазованості в 
організмі хворої тварини відбуваються певні фізіологічні зміни, що 
призводять до патологічних та імунологічних процесів, які відображаються 
значними економічними збитками. 

З аналізу літературних джерел, можна зазначити, що екстенсивність 
стронгілоїдозної інвазії серед корів у світі коливається у межах 5–45 % [4, 9]. 

Дослідження нових, ефективних методів лікування стронгілоїдозу є 
однією з найважливіших, актуальних задач сучасної клінічної гельмінтології. 

Мета нашої роботи полягала у вивчені ефективності препарату 
«Промектин» за спонтанного стронгілоїдозу корів. 

Матеріали і методи досліджень. Роботу виконано впродовж 2022 рр. на 
базі ветеринарного сервісу «Вет Хелп» м. Полтава та індивідуальних 
господарств м. Зіньків.  

Діагностику стронгілоїдозу у корів проводили комплексно на підставі 
епізоотологічних даних, флотаційного гельмінтокопрологічного дослідження, 
клінічних ознак хвороби. В процесі вивчення препарату «Промектин» 
сформували дві групи тварин дослідну та контрольну. Коровам дослідної 
групи вводили препарат в дозі 1 мл на 50 кг маси тіла (рiвнозначно 0,2 мг 
iвермектину на кг маси тіла) пiдшкiрно у ділянку лопатки, однiєю дозою. 
Тваринам контрольної групи препарат не вводили. 

Ефективність препарату «Промектин» визначали на 14-ту тa 30-ту добу 
після введення препарату за показниками інтенсивності та екстенсивності 
інвазії (ІІ та ЕI). На підставі визначення інтенсивності та екстенсивності інвазії 
визначали інтенс- та екстенсефективність препарату. 
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Результати досліджень. В процесі повторного флотаційного 
дослідження  на 14-ту добу у корів дослідної групи не виявлено жодного яйця 
у фекаліях за гельмінтокопрологічного дослідження. Інтенс- та 
екстенсефективність препарату «Промектин» становила 100 %. Подібні 
результати ефективності препарату отримали і на 30 день спостереження – 
100 %.  

У тварин контрольної групи інтенсивність стронгілоїдозної інвазії не 
змінювалась протягом 30 діб. По закінченню дослідження корів контрольної 
групи обробили препаратом «Промектин». Екстенс- та інтенсефективність на 
30 добу становила 100 %. 

Висновок. Використання препарату «Промектин» за однократного 
підшкірного введення в дозі 1 мл на 50 кг маси тіла (0,2 мг iвермектину на кг 
маси тіла) у ділянку лопатки коровам за стронгілоїдозної спонтанної інвазії 
має 100 % інтенс- та екстенсефективності протягом 30 діб спостереження.  
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Актуальність проблеми. Дипілідіоз котів – гостре або хронічне 
захворювання, спричинене збудником Dipylidium caninum (Linnaeus, 1758), 
який паразитує у тонких кишках. Захворювання, надзвичайно поширене у 
домашніх і синантропних м’ясоїдних тварин та становить небезпеку для 
здоров’я людини і, зокрема дітей. Збудник – біогельмінт, проміжними хазяями 
якого є блохи та волосоїди [1–10].  

Поширенню дипілідіозу сприяє збільшення чисельності популяції 
безпритульних собак та котів, які контамінують ґрунт зрілими члениками 
паразита, а також сприяють збільшенню чисельності інвазованих бліх у 
довкіллі, внаслідок чого тварини і люди постійно ризикують бути зараженими 
[1–10]. 

Проаналізувавши літературні джерела, можна зробити висновок, що 
дипілідіоз поширений серед домашніх та синантропних м’ясоїдних тварин у 
багатьох країнах світу [1–14]. 


